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Ⅰ．アンケート調査の概要 

目的   

このアンケートは南伊勢町新絆プランを推進するなかで、町民の皆様のご意見や町

の取組についてのお考えをお伺いするために調査しました。皆様のご意見は今後の

まちづくりに反映させるための情報として活用いたします。 

 

 

調査対象  

【地域】南伊勢町 

【対象】南伊勢町にお住まいの２０歳以上４４歳以下の方全員 

（※令和元年１１月３０日現在の年齢） 

 

調査方法  

対象者には郵送で配布し、郵送により回収 

 

調査期間  

令和２年１月２０日（月） ～ ２月１０日（月） 

   （※調査期間終了後に提出された調査票については、令和２年２月末までに到着

したものを集計に追加） 

回収結果  

【配布数】  １，８８１人 

【回答数】    ４４３人 

【回答率】   ２３．６％ 

 

留意事項 

・複数回答についてはその旨を記載。それ以外については回答の選択肢は１つ。   

・集計は、すべてパーセントで示しているが、小数点第２位で四捨五入しているた

めパーセントの合計が１００．０％にならない場合がある。 

・記述については、抜粋し、似た意見は複数としてまとめている。 
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Ⅱ．回答者の属性 

1． ご自身のことについて 

（１）あなたの性別は？ 

➢ 男女比は女性の方が多い結果となりました。 

 

項目 人数 割合（％） 

男 ２０４ ４６．０ 

女 ２３５ ５３．０ 

無回答 ４ ０．９ 

計 ４４３ １００．０ 

 

 

 

男

46.0%

女

53.0%

無回答

0.9%
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（２）あなたの年齢は？ 

➢ 「３０代」と回答された方が３７．０％と最も多くなっていることがわかります。 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

２０代 １４８ ３３．４ 

３０代 １６４ ３７．０ 

４０代 １２６ ２８．４ 

無回答 ５ １．１ 

計 ４４３ １００．０ 

２０歳代

33.4%

３０歳代

37.0%

４０歳代

28.4%

無回答

1.1%
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（３）あなたの健康状態はいかがですか？ 

➢ 「よい」「まあまあよい」「ふつう」の回答が全体の９０．１％となっていることが

わかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

よい １９０ ４２．９ 

まあまあよい １０１ ２２．８ 

ふつう １０８ ２４．４ 

あまりよくない ３１ ７．０ 

よくない ７ １．６ 

無回答 ６ １．４ 

計 ４４３ １００．０ 

よい

42.9%

まあまあよい

22.8%

ふつう

24.4%

あまりよくない

7.0%

よくない

1.6%

無回答

1.4%
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（４）あなたの職業は？  

➢ 「会社員」と回答された方が３２．７％と最も多いことがわかります。 

 

項目 人数 割合（％） 

会社員 １４５ ３２．７  

農林水産業 ２０ ４．５ 

自営業（農林水産業以外） ２４ ５．４ 

団体職員 １８ ４．１ 

公務員 ６３ １４．２ 

自由業 ３ ０．７ 

パート・アルバイト ６４ １４．４ 

専業主婦 ３０ ６．８ 

学生 ２７ ６．１ 

無職 ２０ ４．５ 

その他 ２３ ５．２ 

無回答 ６ １．４ 

計 ４４３ １００．０  

 

  

0 50 100 150 200

会社員

農林水産業

自営業（農林水産業以外）

団体職員

公務員

自由業

パート・アルバイト

専業主婦

学生

無職

その他

無回答
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（５）通勤、通学先の所在地は？（※問４で「専業主婦」「無職」と答えた方以外） 

 
➢ 無職と専業主婦以外の方についての通勤、通学先は、「町内」の方が最も多く５１．

９％となっていることがわかります。 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

町内 １９９ ５１．０ 

伊勢市 ５３ １３．６ 

志摩市 ４２ １０．８ 

度会町 ５ １．３ 

大紀町 ４ １．０ 

それ以外 ５７ １４．６ 

無回答 ３０ ７．１ 

計 ３９０ １００．０ 

町内

51.0%

伊勢市

13.6%

志摩市

10.8%

度会町

1.3%

大紀町

1.0%

１～５以外の県

内市町

14.6%

無回答

7.7%
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（６）あなたの住んでいる地区は？ 

➢ 「五ヶ所地区」と回答された方が最も多く２９．３％となっており、次に多いのが

「鵜倉地区」で１２．９％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

五ヶ所地区 １３０ ２９．３ 

穂原地区 ３６ ８．１ 

南海地区 ３５ ７．９ 

宿田曽地区 ３８ ８．６ 

神原地区 ３３ ７．４ 

島津地区 ２８ ６．３ 

吉津地区 ５４ １２．２ 

鵜倉地区 ５７ １２．９ 

中島地区 ２１ ４．７ 

無回答 １１ ２．５ 

計 ４４３ １００．０ 

五ヶ所地区

29.3%

穂原地区

8.1%

南海地区

7.9%
宿田曽地区

8.6%

神原地区

7.4%

島津地区

6.3%

吉津地区

12.2%

鵜倉地区

12.9%

中島地区

4.7%

無回答

2.5%
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（７）あなたの居住状況は？ 

➢ 「南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある」が４４％と最も多く、 

Ｕターンが多いことが分かります。 

 

 

 

は南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

➢ 「２０年以上３０年未満」が２４．８％と最も多く、「１年未満」が５．６％となって

いることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる １３１ ２９．６ 

南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある １９５ ４４．０ 

県内の他市町から転入してきた ７３ １６．５ 

県外から転入してきた ３５ ７．９ 

無回答 ９ ２．０ 

計 ４４３ １００．０ 

項目 人数 割合（％） 

１年未満 ２５ ５．６ 

１年以上５年未満 ５３ １２．０ 

５年以上１０年未満 ５４ １２．２ 

１０年以上２０年未満 １０５ ２３．７ 

２０年以上３０年未満 １１０ ２４．８ 

３０年以上 ８４ １９．０ 

無回答 １２ ２．７ 

計 ４４３ １００．０ 

生まれてからずっと南伊勢町に

住んでいる

29.6%

南伊勢町で生まれたが、町外

に住んでいたことがある

44.0%

県内の他市町から転入してきた

16.5%

県外から転入してきた

7.9%

無回答

2.0%
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（８）あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？ 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

１年未満 ２５ ５．６ 

１年以上５年未満 ５３ １２．０ 

５年以上１０年未満 ５４ １２．２ 

１０年以上２０年未満 １０５ ２３．７ 

２０年以上３０年未満 １１０ ２４．８ 

３０年以上 ８４ １９．０ 

無回答 １２ ２．７ 

計 ４４３ １００．０ 

１年未満

5.6%

１年以上５年未満

12.0%

５年以上１０年未満

12.2%

１０年以上２０年未満

23.7%

２０年以上３０年未満

24.8%

３０年以上

19.0%

無回答

2.7%
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（９）あなたの世帯構成は？ 

➢ 「２世代世帯（親子）」が５４％と最も多く、次に多いのが「３世代世帯（親子孫）」

と回答された方で２６．６％となっています。 

項目 人数 割合（％） 

単身世帯 ３４ ７．７ 

夫婦のみ １８ ４．１ 

２世代世帯（親子） ２３９ ５４．０ 

３世代世帯（親子孫） １１８ ２６．６ 

４世代以上の世帯 ９ ２．０ 

兄弟姉妹など親族世帯のみ １０ ２．３ 

その他 ７ １．６ 

無回答 ８ １．８ 

計 ４４３ １００．０ 

単身世帯

7.7%

夫婦のみ

4.1%

二世代世帯（親子）

54.0%

三世代世帯（親子孫）

26.6%

四世代以上の世帯

2.0%

兄弟姉妹など親族世帯のみ

2.3%

その他

1.6%

無回答

1.8%
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２． 南伊勢町の住み心地などについて 

（１０）あなたは、南伊勢町が住みやすいまちだと思いますか？ 

➢ 「思う」「どちらかといえば思う」が５４．８％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

思う ７５ １６．９ 

どちらかといえば思う １６８ ３７．９ 

どちらかといえば思わない １２１ ２７．３ 

思わない ７６ １７．２ 

無回答 ３ ０．７ 

計 ４４３ １００．０ 

思う

16.9%

どちらかといえば思う

37.9%

どちらかといえば思わない

27.3%

思わない

17.2%

無回答

0.7%
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（１１）あなたは、これからも南伊勢町に住み続けたいと思いますか？ 

➢ 「ずっと住み続けたいと思う」「できるなら住み続けたいと思う」が５６．４％と

なっており、「いずれは引っ越したいと思う」「すぐにでも引っ越したいと思う」が

３０．９％となっています。 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ずっと住み続けたいと思う ６３ １４．２ 

できるなら住み続けたいと思う １８７ ４２．２ 

いずれは引っ越したいと思う １０８ ２４．４ 

すぐにでも引っ越したいと思う ２９ ６．５ 

判断できない ５３ １２．０ 

無回答 ３ ０．７ 

計 ４４３ １００．０ 

ずっと住み続けたいと思う

14.2%

できるなら住み続けたいと思う

42.2%

いずれは引っ越したいと思う

24.4%

すぐにでも引っ越したいと思う

6.5%

判断できない

12.0%

無回答

0.7%
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（１２）あなたは、若者にとって「暮らしやすい住まいと住環境が南伊勢町にある」と感

じますか？ 
 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」が１８．１％となっており、「あまり感じない」

「感じない」が７６．７％となっています。 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １１ ２．５ 

まあまあ感じている ６９ １５．６ 

あまり感じない １８４ ４１．５ 

感じない １５６ ３５．２ 

判断できない ２１ ４．７ 

無回答 ２ ０．５ 

計 ４４３ １００．０ 

感じている

2.5%

まあまあ感じてい

る

15.6%

あまり感じない

41.5%

感じない

35.2%

判断できない

4.7%

無回答

0.5%
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（１３）あなたは現在、暮らしに必要な交通の便（移動手段）が確保できていま

すか？ 

 

➢ 「確保できている」「まあまあ確保できている」と回答された方が８６．４％と最

も多くなっていることがわかります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

確保できている ３１５ ７１．１ 

まあまあ確保できている ６８ １５．３ 

あまり確保できていない ２２ ５．０ 

確保できていない ２８ ６．３ 

判断できない ７ １．６ 

無回答 ３ ０．７ 

計 ４４３ １００．０ 

確保できている

71.1%

まあまあ確保できている

15.3%

あまり確保できて

いない…

確保できていない

6.3%

判断できない

1.6% 無回答

0.7%
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（１４）あなたは、町内において世代間での交流ができていると感じますか？ 

 
➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答された方が４４％となっていることがわ

かります。 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ３８ ８．６ 

まあまあ感じている １５７ ３５．４ 

あまり感じない １２０ ２７．１ 

感じない ９３ ２１．０ 

判断できない ３１ ７．０ 

無回答 ４ ０．９ 

計 ４４３ １００．０ 

感じている

8.6%

まあまあ感じている

35.4%

あまり感じない

27.1%

感じない

21.0%

判断でき

ない

7.0%

無回答

0.9%
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（１５）あなたは「地域のために活躍している人材がいる」と感じますか？ 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が５５．３％となっているこ

とが分かります。 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ９８ ２２．１ 

まあまあ感じている １４７ ３３．２ 

あまり感じない ８７ １９．６ 

感じない ６１ １３．８ 

判断できない ５０ １１．３ 

無回答 ０ ０．０ 

計 ４４３ １００．０ 

感じている

22.1%

まあまあ感じている

33.2%

あまり感じない

19.6%

感じない

13.8%

判断できない

11.3%

無回答

0.0%
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（１６）あなたは、地域で移住者の受け入れ態勢が十分にできていると思いますか？ 

➢ 「十分できていると思う」「まあまあできていると思う」と回答した方が２４．６％とな

っていることが分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

十分できていると思う １２ ２．７ 

まあまあできていると思う ９７ ２１．９ 

どちらかというとできていないと思う １２７ ２８．７ 

できていないと思う １０５ ２３．７ 

判断できない １０２ ２３．０ 

無回答 ０ ０．０ 

計 ４４３ １００．０ 

十分できている

と思う

2.7%

まあまあできていると思う

21.9%

どちらかというとできていないと思う

28.7%
できていないと思う

23.7%

判断できない

23.0%

無回答

0.0%
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（１７）あなたは、町の魅力が町内外に十分に伝わっていると感じていますか？ 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が２１．２％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ９ ２．０ 

まあまあ感じている ８５ １９．２ 

あまり感じない １８３ ４１．３ 

感じない １１９ ２６．９ 

判断できない ４６ １０．４ 

無回答 １ ０．２ 

計 ４４３ １００．０ 

感じている

2.0%

まあまあ感じている

19.2%

あまり感じない

41.3%

感じない

26.9%

判断できない

10.4%

無回答

0.2%
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（１８）あなたは、行政チャンネルについて、どんな映像が増えるといいですか？

（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

町のイベント・祭り ２２１ ３０．５ 

子どもたちの行事・姿 １８４ ２５．４ 

健康・福祉 ７４ １０．２ 

役場からのお知らせ ６６ ９．１ 

議会関係 ２０ ２．８ 

今のままでいい １０３ １４．２ 

その他 ４３ ５．９ 

無回答 １４ １．９ 

計 ７２５ １００．０ 

・見ていないのでわからない（複数） 

・企業や店舗の紹介・町の店などのお得情報      ・若い人たちでも見いってしまうような映像 

・たいみーテレビ（複数）              ・町の取り組み 

・外とつながる動画・おもしろい番組         ・町内の知らない事を知れたらうれしい。 

・南伊勢町特集、巡り等があるべき          ・その財源を他に回した方が良いと思う。 

・新しいチャレンジ工夫、芸術、事業エコ情報など   ・災害時案内や災害時個人対策の指導 

・町で活躍する事業者や活性化団体へのインタビューなど 

・休日のイベントは関係者の多忙化につながるのではないか 

・ワインやモチ、パンなどを作っている人のインタビュー紹介してほしい。 

その他意見（抜粋） 

町のイベント・祭り

30.5%

子どもたちの行事・

姿

25.4%

健康・福祉

10.2%

役場からのお知らせ

9.1%

議会関係

2.8%

今のままでいい

14.2%

その…

無回答

1.9%
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（１９）あなたは、南伊勢町が町民どうしや南伊勢町に関わるすべての力を結集

して総力をあげて、まちづくりに取り組んでいると感じますか？ 

 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が２２．１％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １６ ３．６ 

まあまあ感じている ８２ １８．５ 

あまり感じない １８２ ４１．１ 

感じない １０５ ２３．７ 

判断できない ５７ １２．９ 

無回答 １ ０．２ 

計 ４４３ １００．０ 

ある

21.4%

まあまあある

28.7%
あまりない

25.5%

ない

21.2%

判断できない

2.7%

無回答

0.5%
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（２０）あなたは、町で芸術文化、伝統文化（町や地区で開催される祭りや行事

も含む）に触れる機会がありますか？ 

 

➢ 「ある」「まあまあある」と回答した人が５０．１％と約半分となっていることが分か

ります。 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ある ９５ ２１．４ 

まあまあある １２７ ２８．７ 

あまりない １１３ ２５．５ 

ない ９４ ２１．２ 

判断できない １２ ２．７ 

無回答 ２ ０．５ 

計 ４４３ １００．０ 

ある

21.4%

まあまあある

28.7%
あまりない

25.5%

ない

21.2%

判断できない

2.7%

無回答

0.5%
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（２１）あなたは、趣味やスポーツ、学習など、生涯学習に取り組んでいますか？ 

 

➢ 「取り組んでいる」「まあまあ取り組んでいる」と回答した人が３７％となっているこ

とが分かります。「取り組みたいけどできない」という方が７．４％いることも分かり

ます。 

 

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ７５ １６．９ 

まあまあ取り組んでいる ８９ ２０．１ 

あまり取り組んでいない ８６ １９．４ 

取り組んでいない １３７ ３０．９ 

興味があるものがない ２０ ４．５ 

取り組みたいけどできない ３３ ７．４ 

無回答 ３ ０．７ 

計 ４４３ １００．０ 

 

 

  

取り組んでいる

16.9%

まあまあ取り組んでいる

20.1%

あまり取り組んでいない

19.4%

取り組んでいない

30.9%

興味があるものがない

4.5%
取り組みたい

けどできな…

無回答

0.7%
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（２２）あなたが、祭り・行事、趣味やスポーツ、学習などで会場に行く移動手

段を選んでください。（複数回答） 

 

項目 人数 割合（％） 

徒歩や自転車 １００ １８．１ 

自家用車 ３７３ ６７．３ 

自家用車での送迎（家族・友人知人） ３５ ６．３ 

町営バス・デマンドバスなど公共交通で参加している ４ ０．７ 

移動手段がなくて困っている ３ ０．５ 

行くことがない・参加していない ３９ ７．０ 

計 ５５４ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

徒歩や自転車

18.1%

自家用車

67.3%

自家用車での送迎

（家族・友人知人）…

町営バス・デマンドバ

スなど公共交通で参

加している…

移動手段がなくて困っている

0.5%
行くことがない・参加していない

7.0%
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（２３）町内にある公園についておたずねします。 

  ①公園を利用したり、子どもが遊んでいて、危ないと思うことや遊具・樹木

などはありますか？ 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ある ３５ ７．９ 

少しある ３３ ７．４ 

あまりない ８４ １９．０ 

ない ６８ １５．３ 

利用していない ２２０ ４９．７ 

無回答 ３ ０．７ 

計 ４４３ １００．０ 

ある

7.9%

少しある

7.4%

あまりない

19.0%

ない

15.3%

利用していない

49.7%

無回答

0.7%

・南島保育所：とがった木がおちている                ・旧南島保育所で遊んでいたらヒルに子供が噛まれた。 

・各公園に柵をしてほしい（複数）                    ・小学校の子の遊具の使い方 

・全体的に草が生えている状態なのが気になる。（複数）   ・道路周辺の車のスピードが速いため（五ヶ所地区） 

・五ヶ所公園のゴミ問題（複数）                     ・五ヶ所公園：すべり台の下の砂場に穴があいている（複数） 

・愛洲の館横の遊具の近くは草が生い茂っている。公園のシーソーのタイヤの空気がぬけている 

・ふる里公園の遊具の老朽化、鹿よけの柵がひどい、雑草など（複数） 

・ブランコを小さい子も乗れるタイプにしてほしい。幼児向けの遊具もほしい。 

・五ヶ所公園道路に面しているいる為ボールなどを拾いに子供が飛び出してくることがある。 

・木の遊具が痛んでいて危ない。しおさい公園 

・遊具のサビ、ゴミが多い（ビンの破片など）、雑草だらけで整備がされていない 

・愛洲の里の公園周辺の木が遊歩道におおいかぶさるようにでている。暗い。 

・宿の公民館の横。2人乗りブンランコ、宿浦シルバーセンター内の公園。遊具がふるい 

・奈屋浦の公園に植えられている桜の木の背が低いので子供の目の高さと同じくらいで危ないのかなと思います。 

・宿田曽小や宿田曽園など遊具が使えず遊び場がないです。使えないなら撤去してほしい。子供のみで遊びに来て遊んで

いる。遊び場がないので本来遊び場ではないところで子供たちが遊ぶ。 

・泉の公園のすべり台に変なロープが巻いてある。神津佐の保育園だったところの横の広場が閉園してから、荒れていて、

いのししも入るようになって見苦しい 

内容（抜粋） 
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②公園を利用したり、子どもが遊んでいて、汚いと思うことや場所などはあ

りますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ある ４３ ９．７ 

少しある ３２ ７．２ 

あまりない ８８ １９．９ 

ない ５３ １２．０ 

利用していない ２１３ ４８．１ 

無回答 １４ ３．２ 

計 ４４３ １００．０ 

ある

9.7%

少しある

7.2%

あまりない

19.9%

ない

12.0%

利用していない

48.1%

無回答

3.2%

・南島保育所 草がぼーぼー              ・奈屋の公園、草がボーボーでダニがつく！ 

・なかよし園の裏の公園の草              ・五ヶ所公園トイレ、雑草（複数）  

・五ヶ所公園（特に春休みと夏休み中）       ・五ヶ所公園の砂場、猫のフン      ・愛洲の遊具 

・旧南島保育所（トイレがない） （複数）      ・動物の糞尿が落ちていて臭いがする。衛生的に汚い。 

・草がはえすぎている（複数）              ・贄浦のトイレ暗い怖い。 

・大江の公園シカのフン                  ・手洗い場がない、水が出ない（複数） 

・神原保育園の広場                    ・全体的にきたない（複数） 

・鹿のフン、礫の公園、古和の公園          ・ときどきゴミが落ち置ている、犬を遊ばせている、しおさい公園 

・浮島パークや古和浦の公園など草がたくさんはえていて遊べなかった。 

・古和浦ふるさと公園およびふるさと公園のトイレ（複数） 

・伊勢路のフラワーオアシス、シカが出るので、ダニがいるので子供に行かしたくない。 

・鹿や猫のフン、ゴミが多い、トイレが汚い（複数） 

・旧南島中の下の方のトイレに電気がない。夜は利用できない。電気をつけてください。 

・五ヶ所 ゲートボール用の小屋、ゴミが多い。→中学生が捨てていく。 

内容（抜粋） 
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③今、ある公園で満足していますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

満足している ５６ １２．６ 

少し満足している ６３ １４．２ 

あまり満足していない ５６ １２．６ 

満足していない ６２ １４．０ 

利用していない １８７ ４２．２ 

無回答 １９ ４．３ 

計 ４４３ １００．０ 

満足している

12.6%

少し満足している

14.2%

あまり満足していない

12.6%

満足していな

い

14.0%

利用していな

い

42.2%

無回答

4.3%
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④その他、公園について意見や要望があればお聞かせください。（抜粋） 

 

・もう少しきれいな遊具にしてほしい    ・自由に使えるグランドがあるといい 

・点検整備をこまめにお願いしたい    ・旧南島保育所の今後を知りたい 

・整備されていないと感じることが多い。 ・公園ではなく小学校へ遊びに行っている。 

・案内の看板を新しくした方がよい    ・泉のすべり台もなおしてほしい。  

・必要ないと思う。税金の節約をすべき。 ・せめてベンチはきれにしてほしい。 

・子供のための公園がない。（小さなお子様のための・・・） 

・大仏山公園や宮リバーにあるような公園・遊具があればいいと思う。（複数） 

・幼児から老人の健康づくりに役立てることができるような遊具や用具を設置してほし

い。（複数） 

・近くに子どもが遊ぶ場所がない、公園がない（複数） 

・ローラー滑り台を公園に設置してもらいたい。 

・遊具を増やしてほしい。公園を増やして欲しい。（複数） 

・イルミネーション（五ケ所公園）が光ることで他の地域の方が撮影や遊びにみえて嬉し

い。夜道が楽しくなった。春まで（日が長くなるまで）続けてほしいくらいです。 

・0～2歳児くらいの用の遊具・公園もあれば嬉しい。カバー付きブランコとか。（複数） 

・木製の遊具アスレチックみたいなのがあるとみんなが楽しく遊べると思う。（複数） 

・南伊勢の公園は昔から遊具のみなので、遊んでる子供が少ない。誰もが子供を連れてい

きたいと思う公園でないと意味がない。 

・子供が安心して遊べる公園がない。小さく道路が近い。モール遊びに向かない。 

・少し樹木を減らして公園内で遊ぶ人を見やすくしてほしい。 

・穂原には公園がなく、旧穂原小の運動場は雑草が危険で利用できない。 

・G-soulさんのイルミネーション活動はすばらしい。竹あかりなど、南伊勢町に人が来る

イルミネーションも併設したらどうか？みかんツリーもよかった。 

・町内にいい公園がないので志摩に行っている 

・旧小学校のグラウンドを開放してほしい。子供たちの遊ぶ場として利用したい。 

・遊具の点検がしっかりと行われているのか心配です。 

・もっと広くてスケートボードができるようなところがほしい。 

・もう少し遊具や休憩スペースを作っていただきたい。 

・草が生えすぎ、遊具がない、ゴミが多い。（複数） 

・公園があっても野生の動物のダニやフンなどがないか心配で利用していない。 

・古和浦の公園を安心して遊べるようにしてほしい。 

・度会町の宮リバーのように駐車スペースがあり、車で 30分もあれば遊びにいけるので

そこへ出ていくことの方が多くなってしまう。 

・維持費や経費はかかるが、公衆トイレを新しくきれいな状態を維持してほしい。 

・伊勢路に公園ほしいです。遊ぶところないので。 

・奈屋浦の公園のトイレ設置を検討してほしい。我慢ができず、公園の木の隅などでして

いることがあるため。 
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・草がたくさんはえていて、ダニなどいて利用できない。もう少し草をきれいにするこ

と。 

・五ヶ所小学校にあった白鯨台やアスレチックなどといった子供たちが外で遊べる（遊び

たくなる）遊具を（大きな公園）を作ってほしいです。田舎だからこそできることだと

思います。IT社会だからこそ自然と触れ合う場所を作るべきです。管理費等の問題等で

ございますが、お年寄りのボランティア等を検討してみてください。 

・怪我などに考慮した三世代が楽しめる健康器具があるといいと思います。ベンチのない

所にはベンチを兼ねたタイプにしてほしい。メンテナンスのいらないコレールの様な素

材だといいのではと思います。・県や国、町などの公の花壇を個人で希望するスペース

だけを年間を通じてお世話を任せられるシステムがあったらどうかなと思います。そう

すれば町内が美しい花などでいいのでは？ 

・宿田曽にはありません。子育て世代がなくなる原因の一部です。これでは子供が増えな

いし、子供たちは外で遊ばずにゲームばかり。 

・宿田曽には公園がありません。（管理されているものだけを公園とするならば）公園の

必要条件は安全であることです。使えない遊具は管理されておらずさびなどあり危険で

す。遊び場がないので、子供たちは車道や国道の斜面であそんでいます。人が集う場所

は必要です。 

・東宮のなかよし保育園の裏の公園。遊具が少ない。 

・奈屋の公園の水道の蛇口がとれていて使えない 

・鹿のフンが落ちている公園（？）があるときく。ほかに時期によっては草で利用できな

いときがあるように思う。鹿が入ってこないような高い柵などあるといいかなと思う。 

・子供が安心して遊べる場所がない。各地区小さば場所でもいいと思うので住んでいる地

区にあったほうがいい。 

・安全にウォーキングできる場所が増えるといい。贄～慥柄の旧道は景色もすばらしいが

歩道に草が生い茂り、歩きにくいです。 

・新しい公園もほしいが、既存の公園のトイレをきれいにしてほしい。 

・危険なものを排除する考えを優先しないで、もっと強い子供を育ててほしい。それは

昔、あたりまえだった。 
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３． 安全・安心の暮らしやすさについて 

（２４）あなたは、困ったときに家族以外で支えてくれる人がいると感じますか？ 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が６６．１％となっていることが

分かります。 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている １４８ ３３．４ 

まあまあ感じている １４５ ３２．７ 

あまり感じない ６２ １４．０ 

感じない ５２ １１．７ 

判断できない ３５ ７．９ 

無回答 １ ０．２ 

計 ４４３ １００．０ 

 

 

 

 

 

  

感じている

33.4%

まあまあ感じている

32.7%

あまり感じない

14.0%

感じない

11.7%

判断できない

7.9%

無回答

0.2%
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（２５）あなたは、町内の病院等にかかりつけ医を持っていますか？ 

 

項目 人数 割合（％） 

持っている １４４ ３２．５ 

持っていない ２９８ ６７．３ 

無回答 １ ０．２ 

計 ４４３ １００．０ 

 

 

 

  

持っている

32.5%

持っていない

67.3%

無回答

0.2%
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（２６）あなたは、健康感を持って暮らせていると感じていますか？ 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が７４．７％となっていることが

分かります。 

 

項目 人数 割合（％） 

感じている １０５ ２３．７ 

まあまあ感じている ２２６ ５１．０ 

あまり感じない ５６ １２．６ 

感じない ２９ ６．５ 

判断できない ２５ ５．６ 

無回答 ２ ０．５ 

計 ４４３ １００．０ 

 

 

 

  

感じている

23.7%

まあまあ感じている

51.0%

あまり感じない

12.6%

感じない

6.5%

判断できない

5.6%

無回答

0.5%
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（２７）あなたは、幸福感を持って暮らせていると感じていますか？ 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が７４．７％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている １０４ ２３．５ 

まあまあ感じている ２２７ ５１．２ 

あまり感じない ５７ １２．９ 

感じない ３０ ６．８ 

判断できない ２３ ５．２ 

無回答 ２ ０．５ 

計 ４４３ １００．０ 

感じている

23.5%

まあまあ感じている

51.2%

あまり感じない

12.9%

感じない

6.8%

判断できない

5.2%

無回答

0.5%
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（２８）あなたは、省エネやリサイクルなど地球温暖化対策に取り組んでいますか。 

 

➢ 「取り組んでいる」「まあまあ取り組んでいる」と回答した人が５３．８％となってい

ることが分かります。 

 

項目 人数 割合（％） 

取り組んでいる ６１ １３．８ 

まあまあ取り組んでいる １７７ ４０．０ 

あまり取り組んでいない １０９ ２４．６ 

取り組んでいない ６４ １４．４ 

判断できない ２９ ６．５ 

無回答 ３ ０．７ 

計 ４４３ １００．０ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

取り組んでいる

13.8%

まあまあ取り組んでいる

40.0%

あまり取り組んでいない

24.6%

取り組んでいない

14.4%

判断できない

6.5%

無回答

0.7%
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４． これからのまちづくりについて 

（２９）あなたは、南伊勢町のまちづくりでは、今後、どのような取り組み重要

になってくると考えますか。「今後の重要度」「現在の満足度」をお答え

ください。 

 

➢ 今回のアンケートでは、現在の施策に対する重要度と満足度を尋ねました。 

その回答で、「満足」を５点、「やや満足」を４点、「普通」を３点、「やや不満」を２点、

「不満」を１点として加重平均し、分布図で表しました。 

重要度の平均を求めて、以下の図のように４つに分類しました。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

➢ 分類 A～Dの説明 

分類 A：現状を維持し、施策の効果・効率を検討する必要があります。 

分類 B：引き続き重点的に現状の水準を維持し、さらに向上させるか検討する必要があります。 

分類 C：今後、施策の周知や関心度の引き上げを長期的に検討する必要があります。 

分類 D：早期改善が必要であり、今後重点的に取り組む施策として検討する必要があります。 

  

A 維持分野 

満足度：高 

B 重点維持分野 

満足度：高 

D 重点改善分野 

満足度：低 

C 改善分野 

満足度：低 

重要度 

平均点 

満足度 

平均点 

 

重要度 

満
足
度 

高 

高 

低 
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Aに分類される施策 Bに分類される施策 

・活力ある水産業への挑戦 

・生活環境の保全と循環型社会の創出 

・交通と生活の安全安心対策 

・水道の安定供給 

・障がい者の生活環境づくり 

・自然環境 

・コミュニティ活動の充実 

・健康づくりの推進 

・地域での青少年の健全育成 

・芸術文化の振興と伝統文化の継承 

・社会保障の健全な運営 

・生活排水対策の推進 

・総合計画を実現する行政経営 

・生涯学習の充実 

・子育て支援の充実 

・学校教育の充実と環境整備 

・道路基盤の整備 

・高齢者福祉の充実 

・地域のつながり 

Cに分類される施策 Dに分類される施策 

・健全な財政運営 

・新たな観光の魅力創造 

・魅力ある農業への転換 

・治山・治水・海岸の保全 

・地域リーダーの育成 

・新たな価値を生む林業の再生 

・改善改新をする行政経営 

・多様な人材の活躍 

・若者定住・移住の促進 

・災害に強いまちの確立 

・住環境の整備 

・雇用の創出 

・地域医療の確立 

・交通手段の充実 

・まちのプロモーション 

若者定住・移住の促進

子育て支援の充実

住環境の整備

まちのプロモーション

地域リーダーの育成

多様な人材の活躍

コミュニティ

地域のつながり

雇用の創出

学校教育の充実と

環境整備

地域での青少年

の健全育成

災害に強いまちの確立

道路基盤の整備

地域医療の確立

健康づくりの推進

高齢者福祉の充実

障がい者の生活

環境づくり

社会保障の健全な運営

活力ある水産業へ

の挑戦

魅力ある農業

への転換
新たな価値を生む

林業の再生

治山・治水・海

岸の保全

新たな観光の魅力創造

芸術文化の振興と伝

統文化の継承

生涯学習の充実

交通と生活の安

全安心対策

交通手段の充実

水道の安定供給

生活排水対策

の推進

生活環境の保全と循環型社会

の創出

自然環境
総合計画を実現

する行政経営

改善改新をする行政経営

健全な財政運営

0.0

0.5
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（３０）あなたは、役場が町民目線、町民の立場に立っていると感じていますか。 

 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が３５．４％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ４０ ９．０ 

まあまあ感じている １１７ ２６．４ 

あまり感じない ９６ ２１．７ 

感じない １０５ ２３．７ 

判断できない ７９ １７．８ 

無回答 ６ １．４ 

計 ４４３ １００．０ 

感じている

9.0%

まあまあ感じている

26.4%

あまり感じない

21.7%

感じない

23.7%

判断できない

17.8%

無回答

1.4%
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（３１）あなたは、南伊勢町での子育て施策が充実していると感じていますか？ 

 

➢ 「感じている」「まあまあ感じている」と回答した人が３８．１％となっていることが

分かります。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

感じている ４７ １０．６ 

まあまあ感じている １２２ ２７．５ 

あまり感じない ８４ １９．０ 

感じない ４８ １０．８ 

判断できない １２９ ２９．１ 

無回答 １３ ２．９ 

計 ４４３ １００．０ 

感じている

10.6%

まあまあ感じてい

る

27.5%

あまり感じない

19.0%

感じない

10.8%

判断できない

29.1%

無回答

2.9%
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（３２）あなたの近くに子育ての悩みや相談ができる人がいますか？ 

   ※18歳以下の子どもがいる方にお聞きします。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

項目 人数 割合（％） 

いる １５７ ６１．８ 

いない ２４ ９．４ 

判断できない ７３ ２８．７ 

計 ２５３ １００．０ 

いる

61.8%
いない

9.4%

判断できない

28.7%
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（３３）※18歳以下の子どもがいる方にお聞きします。 

①地域に子どもたちの活動や交流の場がありますか？ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

ある １１３ ４４．５ 

ない ６２ ２４．４ 

判断できない ６７ ２６．４ 

無回答 １２ ４．７ 

計 ２５４ １００．０ 

ある

44.5%

ない

24.4%

判断できない

26.4%

無回答

4.7%
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②その子どもたちの活動や交流の場への移動手段を全て選んでください。

（複数回答可） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

徒歩・自転車 ８０ ２５．５ 

自家用車送迎（保護者） １７４ ５５．４ 

自家用車送迎（保護者以外） ２７ ８．６ 

バス等で保護者または大人と移動している １１ ３．５ 

バス等で子ども自身（子どもだけ）で移動している １２ ３．８ 

移動手段がないので行かない・行かせていない １０ ３．２ 

計 ３１４ １００．０ 

徒歩・自転車

25.5%

自家用車送迎（保護者）

55.4%

自家用車（保護者以外）

8.6%

バス等で保護者または

大人と移動している

3.5%

バス等で子ども自身（子どもだけ）で

移動している

3.8%

移動手段がないので行かない・

行かせていない

3.2%
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③また、その送迎について負担に感じていますか。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

項目 人数 割合（％） 

大いに負担である １７ ６．７ 

負担である ５７ ２２．４ 

あまり負担ではない ５３ ２０．９ 

負担ではない ４４ １７．３ 

移動手段がなく困っている ２ ０．８ 

無回答 ８１ ３１．９ 

計 ２５４ １００．０ 

大いに負担であ

る

6.7%

負担である

22.4%

あまり負担ではない

20.9%

負担ではない

17.3%

移動手段がなく

困っている

0.8%

無回答

31.9%
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■アンケート調査ご協力のお願い  
 

 南伊勢町では、「町民起点のまちづくり」を基本理念に、「生命力みなぎる常若のまち」をめざす姿と

する南伊勢町新絆プラン（南伊勢町総合計画）を令和元年９月に策定し、まちづくりに取り組んでおり

ます。この調査は、南伊勢町にお住まいの 20 歳から 44 歳までの方全員に、アンケート票をお送りし

ております。お忙しいところ恐縮ですが、皆様のご意見をまちづくりに生かすため、ぜひご回答くださ

いますよう、お願いいたします。 

この調査が町民の皆さまにとって、まちづくりについて考えていただく機会になればと思います。 

 設問数が多くお手数をおかけしますが、南伊勢町のよりよいまちづくりのため、ぜひご協力ください

ますようお願い申し上げます。 

 

                   令和２年 1月 南伊勢町 まちづくり推進課 

 

 

 

 
 

※令和元年 11月 30日現在の年齢で送付させていただいています。 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                                                           
 
  
   
  

令和元年度 南伊勢町まちづくり町民意識調査
～南伊勢町のまちづくりに参加してください～

ご記入後は、返信用封筒に入れて ２月１０日(月)までに

ポストに投函してください。切手は不要です。 

■ご記入にあたって 

➢ 宛名のご本人様がご回答いただくようお願いします。ただし、ご本人様が疾病等によりお答えになれない場

合は、ご家族の方等が代わってご回答願います。 
 

➢ お答えは、あてはまるご回答の番号に○印を付けてください。例えば、「○は 1 つ」や「○はいくつでも」

などと回答の数が指定されている質問がありますので、それぞれ指定の数を選んでください。また、「その

他」や（ ）がついているものにあてはまる場合は、具体的な内容を（ ）に記入してください。 
 

➢ ご記入後は、返信用封筒にこの調査票を入れて、２月１０日（月）までに、お近くのポストにご投函
ください。切手は不要です。 

 

➢ ご回答いただいた内容は統計的に処理し、個人情報に関し公表することは一切ありません。 
 

⑤ ご不明な点がございましたら、下記までお問い合わせください。 

 

【お問い合わせ先】 

南伊勢町役場 まちづくり推進課 政策係 

〒516-0194 三重県度会郡南伊勢町五ヶ所浦3057 

TEL：0599-66-1366（直通） FAX：0599-66-1846 
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１ あなたご自身のことについてお尋ねします。 

 

問１ あなたの性別は？（○は１つ） 

  １．男  ２．女 

 

問２ あなたの年齢は？（○は１つ） 

１．２０歳代  ２．３０歳代  ３．４０歳代  

 

問３ あなたの現在の健康状態はいかがですか？（○は１つ） 

１．よい  ２．まあまあよい  ３．ふつう  ４．あまりよくない  ５．よくない 

 

問４ あなたの職業は？（○は１つ） 

  １．会社員  ２．農林水産業  ３．自営業（農林水産業以外）  ４．団体職員 

５．公務員  ６．自由業    ７．パート・アルバイト     ８．専業主婦   

９．学生  １０．無職    １１．その他 

 

問５ 通勤、通学先の所在地は？【問４で８、１０と答えた方以外】（○は１つ） 

  １．町内  ２．伊勢市  ３．志摩市  ４．度会町  ５．大紀町 

６．１から５以外の県内市町 

 

問６ あなたの住んでいる地区は？（○は１つ） 

１．五ヶ所地区（切原・五ヶ所浦・船越・中津浜浦・飯満） 

２．穂原地区（内瀬・伊勢路・斎田・始神・押渕） 

３．南海地区（迫間浦・相賀浦・礫浦） 

４．宿田曽地区（宿浦・田曽浦）  

５．神原地区（神津佐・泉・下津浦・木谷） 

６．島津地区（棚橋竈・新桑竈・古和浦・栃木竈・小方竈・方座浦） 

７．吉津地区（神前浦・村山・伊勢地・河内） 

８．鵜倉地区（東宮・奈屋浦・贄浦・慥柄浦） 

９．中島地区（道方・大江・道行竈・阿曽浦・大方竈） 

 

問７ あなたの居住状況は？（○は１つ） 

  １．生まれてからずっと南伊勢町に住んでいる 

  ２．南伊勢町で生まれたが、町外に住んでいたことがある 

  ３．県内の他市町から転入してきた     

４．県外から転入してきた 
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問８ あなたは南伊勢町にお住まいになって何年になりますか？（○は１つ） 

  １．１年未満        ２．１年以上５年未満     ３．５年以上１０年未満 

４．１０年以上２０年未満  ５．２０年以上３０年未満   ６．３０年以上 

 

 

問９ あなたの世帯構成は？（○は１つ） 

  １．単身世帯  ２．夫婦のみ  ３．二世代世帯（親子）  ４．三世代世帯（親子孫） 

５．四世代以上の世帯  ６．兄弟姉妹など親族世帯のみ  ７．その他 

 

２ 南伊勢町の住み心地などについてお尋ねします。 

 

問１０ あなたは南伊勢町が住みやすいまちだと思いますか？（○は１つ） 

  １．思う             ２．どちらかといえば思う   

3．どちらかといえば思わない    4．思わない 

 

問１１ あなたは、これからも南伊勢町に住み続けたいと思いますか？（○は１つ） 

  １．ずっと住み続けたいと思う     

 ２．できるなら住み続けたいと思う 

 ３．いずれは引っ越したいと思う 

４．すぐにでも引っ越したいと思う 

 ５．判断できない        

 

問１２ あなたは、若者にとって「暮らしやすい住まいと住環境が南伊勢町にある」と感じま

すか？（○は１つ） 

  １．感じている     ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない   ４．感じない    ５．判断できない 

 

問１３ あなたは現在、暮らしに必要な交通の便（移動手段）が確保できていますか？ 

（○は１つ）  

  １．確保できている 

  ２．まあまあ確保できている 

  ３．あまり確保できていない 

 ４．確保できていない 

  ５．判断できない        

 

問１４ あなたは、町内において世代間での交流ができていると感じますか？（○は１つ） 

  １．感じている      ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない    ４．感じない     ５．判断できない         

 

※このアンケートは９ページで完了します。 ３／９ 

※問７で ２ と答えた方は、南伊勢町に戻ってきてからの年数でお答えください。 
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問１５ あなたは「地域のために活躍している人材がいる」と感じますか？（○は１つ） 

  １．感じている      ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない    ４．感じない      ５．判断できない 

 

 

問１６ あなたは、地域で移住者の受け入れ態勢が十分にできていると思いますか？ 

（○は１つ） 

  １．十分できていると思う   

  ２．まあまあできていると思う  

 ３．どちらかというとできていないと思う   

 ４．できていないと思う  

 ５．判断できない 

  

問１７ あなたは、町の魅力が町内外に十分に伝わっていると感じていますか？（○は１つ） 

  １．感じている       ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない     ４．感じない      ５．判断できない  

 

問１８ あなたは、行政チャンネルについて、どんな映像が増えるといいですか？ 

（○はいくつでも） 

  １．町のイベント・祭り     ２．子どもたちの行事・姿 

  ３．健康・福祉         ４．役場からのお知らせ 

 ５．議会関係          ６．今のままでいい 

 ７．その他（                            ） 

 

問１９ あなたは、南伊勢町が町民どうしや南伊勢町に関わるすべての力を結集して総力をあ

げて、まちづくりに取り組んでいると感じますか？（○は 1 つ） 

  １．感じている      ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない    ４．感じない    ５．判断できない         

 

問２０ あなたは、町で芸術文化、伝統文化（町や地区で開催される祭りや行事も含む）に 

触れる機会がありますか？（○は１つ）     

 １．ある         ２．まあまあある       

３．あまりない      ４．ない          ５．判断できない 

 

問２１ あなたは、趣味やスポーツ、学習など、生涯学習に取り組んでいますか？（○は１つ） 

  １．取り組んでいる        ２．まあまあ取り組んでいる 

  ３．あまり取り組んでいない    ４．取り組んでいない  

 ５．興味があるものがない     ６．取り組みたいけどできない 
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問２２ あなたが、祭り・行事、趣味やスポーツ、学習などで会場に行く移動手段を選んでく

ださい。（○はいくつでも） 

 １．徒歩や自転車 

 ２．自家用車 

 ３．自家用車での送迎（家族・友人知人） 

 ４．町営バス・デマンドバスなど公共交通で参加している 

 ５．移動手段がなくて困っている 

 ６．行くことがない・参加していない 

 

問２３ 町内にある公園についておたずねします。 

① 公園を利用したり、子どもが遊んでいて、危ないと思うことや遊具・樹木などはあ 

りますか？（○は１つ） 

  １．ある    〔内容・公園の場所など：                        〕  

２．少しある〔内容・公園の場所など：                        〕 

  ３．あまりない       

４．ない     

５．利用していない 

② 公園を利用したり、子どもが遊んでいて、汚いと思うことや場所などはありますか。 

（○は１つ） 

  １．ある    〔内容・公園の場所など：                       〕 

２．少しある〔内容・公園の場所など：                       〕 

  ３．あまりない        

４．ない      

５．利用していない  

  ③ 今、ある公園で満足していますか。（○は１つ） 

１．満足している        ２．少し満足している 

  ３．あまり満足していない    ４．満足していない     ５．利用していない  

  ④ その他、公園について意見や要望等があればお聞かせください。 

 

 

                                     

３ 安全・安心の暮らしやすさについてお尋ねします。 

 

問２４ あなたは、困ったときに家族以外で支えてくれる人がいると感じますか？（○は１つ） 

  １．感じている           ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない         ４．感じない             ５．判断できない       

 

問２５ あなたは、町内の病院等にかかりつけ医を持っていますか？（○は１つ） 

  １．持っている     ２．持っていない 

※このアンケートは９ページで完了します。 ５／９ 
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問２６ あなたは、健康感を持って暮らせていると感じていますか？（○は１つ） 

  １．感じている            ２．まあまあ感じている 

３．あまり感じない         ４．感じない            ５．判断できない  

 

問２７ あなたは、幸福感を持って暮らせていると感じていますか？（○は１つ） 

  １．感じている       ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない     ４．感じない        ５．判断できない 

 

問２８ あなたは、省エネやリサイクルなど地球温暖化対策に取り組んでいますか？（○は１

つ）     

  １．取り組んでいる        ２．まあまあ取り組んでいる 

  ３．あまり取り組んでいない    ４．取り組んでいない     ５．判断できない        

※地球温暖化対策とは、節電・ごみの減量化・太陽光発電などの省エネ住宅など 

 

４ これからのまちづくりについてお聞きします。 

問２９ あなたは、南伊勢町のまちづくりについて、今後どのような取り組みが重要になってく

ると考えますか。 

 

■回答の仕方 

❶全ての項目について現在の満足度をあなたのお考えに合うもの

から選び、数字を○で囲んでください。 

 

❷重要度が高いと思う項目だけに○を入れてください。 

（○はいくつでも） 

❶現在の満足度 ❷
重
要
度
が
高
い
も
の
に
○ 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

判
断
で
き
な
い 

若者定住・移住の推進 4 3 2 1 0  

子育て支援の充実 4 3 2 1 0  

住環境の整備 

（若者用住環境の整備・魅力ある公園づくり・町営住宅の整備） 
4 3 2 1 0  

まちのプロモーション（まちづくりの魅力発信など） 4 3 2 1 0  

地域リーダーの育成（地域で活躍する人材の育成、活躍の場づくりなど） 4 3 2 1 0  

多様な人材の活躍 

（ダイバーシティ推進・男女共同参画・人権尊重など） 
4 3 2 1 0  

コミュニティ活動の充実・地域づくり支援 4 3 2 1 0  

地域のつながりと支えあいの活動の推進 
・地域ぐるみの防災力強化など 

4 3 2 1 0  

雇用の創出（新しい仕事づくり・商工団体活動への支援など） ４ ３ ２ １ ０  
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学校教育の充実と環境整備 ４ ３ ２ １ ０  

■回答の仕方 

 
❶全ての項目について現在の満足度をあなたのお考えに合うもの

から選び、数字を○で囲んでください。 

 

❷重要度が高いと思う項目だけに○を入れてください。 

（○はいくつでも） 

 

❶現在の満足度 ❷
重
要
度
が
高
い
も
の
に
○ 

満
足 

や
や
満
足 

や
や
不
満 

不
満 

判
断
で
き
な
い 

地域での青少年の健全育成 4 3 2 1 0  

災害に強いまちの確立 4 3 2 1 0  

道路基盤の整備 4 3 2 1 0  

地域医療の確立（医療提供体制の充実など） 4 3 2 1 0  

健康づくりの推進 4 3 2 1 0  

高齢者福祉の充実 4 3 2 1 0  

障がい者の生活環境づくり 4 3 2 1 0  

社会保障の健全な運営 4 3 2 1 0  

活力ある水産業への挑戦 

（6次産業化・ICT の活用・水産業の新たな展開など） 
4 3 2 1 0  

魅力ある農業への転換 

（6次産業化・新興作物の研究・担い手確保・鳥獣害対策など） 
4 3 2 1 0  

新たな価値を生む林業の再生 4 3 2 1 0  

治山・治水・海岸の保全 4 3 2 1 0  

新たな観光の魅力創造 4 3 2 1 0  

芸術文化の振興と伝統文化の継承 4 3 2 1 0  

生涯学習の充実 4 3 2 1 0  

交通と生活の安全安心対策（交通安全・防犯意識の高揚など） 4 3 2 1 0  

交通手段の充実（バスなど交通・移動手段） 4 3 2 1 0  

水道の安定供給 4 3 2 1 0  

生活排水対策の推進 4 3 2 1 0  

生活環境の保全と環境美化 

（ごみ処理体制の充実・空き家対策・不法投棄防止対策など） 
4 3 2 1 0  

自然環境の保全と循環型社会の創出 

（温暖化防止対策の推進・新エネルギー活用の推進など） 
4 3 2 1 0  

総合計画を実現する行政経営（施策･事業評価・情報公開など） 4 3 2 1 0  

改善革新する行政運営（行政サービスの見直し・情報化の推進など） 4 3 2 1 0  

健全な財政運営 

（効率的･効果的な財政運営・収納率の向上・ふるさと納税制度の推進など） 
4 3 2 1 0  

問２９のつづき 

項目が多くお手数かけますが、ご協力ください。 

※このアンケートは９ページで完了します。 ７／９ 
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問３０ あなたは、役場が町民目線、町民の立場に立っていると感じていますか。（〇は１つ） 

  １．感じている 

  ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない 

 ４．感じない   

  ５．判断できない      

 

５ 子育て環境についてお尋ねします。 

 

問３１ あなたは、南伊勢町での子育て施策が充実していると感じていますか？（○は１つ） 

  １．感じている 

  ２．まあまあ感じている 

  ３．あまり感じない 

 ４．感じない   

  ５．判断できない  

 

問３２ あなたの近くに子育ての悩みや相談ができる人がいますか？（○は１つ） 

  １．いる    2．いない    3．判断できない  

 

問３３ ①地域に子どもたちの活動や交流の場がありますか？（○は１つ） 

  １．ある   ２．ない   ３．判断できない 

 ②その子どもたちの活動や交流の場への移動手段を全て選んでください。 

（○はいくつでも） 

  １．徒歩・自転車 

  ２．自家用車送迎（保護者） 

  ３．自家用車送迎（保護者以外） 

  ４．バス等で保護者または大人と移動している 

  ５．バス等で子ども自身（子どもだけ）で移動している 

  ６．移動手段がないので行かない・行かせていない 

 ③また、その送迎について負担に感じていますか。（○は１つ） 

  １．大いに負担である   ２．負担である      ３．あまり負担ではない   

４．負担ではない     ５．移動手段がなく困っている 

  

歳
以
下
の
子
ど
も
が
い
る
方
に
お
聞
き
し
ま
す 

１８ 
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◆まちづくり全般について 

ご記入いただきました調査票を返信用封筒に入れ、

２月１０日(月)までに、お近くのポストにご投函く

ださい。（切手は不要です。） 

以上で、まちづくりについての質問は終わりです。 

ご協力ありがとうございました。 

南伊勢町のまちづくり全般について、ご提案・ご意見がありましたら、ご自由にお書きください。 
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